Grundejerforeningen Smalbyparken
September 2022
Referat fra den ordinære generalforsamling 

lørdag den 3. september 2022 kl. 1700 på Møllehuset, Aså 
Dagsorden ifølge vedtægter:

1. Valg af dirigent

2. Bestyrelsens beretning over det forløbne år

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab

4. Forslag fra bestyrelsen, -- herunder budget og fastsættelse af kontingent.

5. Forslag fra medlemmerne

6.  Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer, på valg er:  
Kaj Mortensen

genopstiller





Lone Holmsgaard
genopstiller

7. Valg af 1 bestyrelsessuppleant, på valg er:              
Brian Kjær
        8. Valg af  revisorer, på valg er:
        
Peter Møller


9. Valg af 1 revisorsuppleant, på valg er:                       Lisbeth Brønager

10. Eventuelt

Referat:

Formanden Kaj Mortensen åbnede generalforsamlingen med at byde velkommen til de 30 deltagere. 
Man gik herefter over til dagsordenen. 

Ad. 1. Valg af dirigent

Peter L. Møller blev foreslået og enstemmigt valgt. Efter at have takket for valget, gav han straks ordet til formanden. 

Ad. 2. Bestyrelsen beretning over det forløbne år 

Beretning 2022 over Grundejerforeningen Smalbyparken. 

Man kan glæde trængende, ved at donere sit aflagte tøj. Man kan give mad til aberne i Borneo, ved at give 50kr. 

 Man kan give ris til en hel familie i en måned, ved at give 100kr. 

Men hvis man vil glæde sig selv med dejlige omgivelser, herlige naboer og et specielt godt sted at være. Så er 300 kr. til Grundejerforeningen Smalbyparken godt givet ud. 

Siden sidste generalforsamling har vi fået fliset det oplagte træ på friarealet, fået oprenset afvandingsgrøft, rodfræset til forlængelse af sti, rørlagt en overkørsel, og fældet de sidste planlagte træer. 

Der har været afholdt arbejdslørdag, hvor alle mødte op med godt humør og mod på dagen. Det var især dejligt at se mange nye ansigter. Vi blev ca. 30, der blev klippet stier, taget postkasser ned, pyntet på de mest iøjnefaldende træer, og fældet træer, så det sidste stykke afvandingsgrøft, kan blive oprenset. Dagen sluttede med et festmåltid af frikadeller og kartoffelsalat, efterfulgt af kaffe og hjemmebag. Tak til alle som bidrog til dagen. 

Sgt. Hans var også en succes. Der blev råhygget, grillet, spist, og Kirsten holdt båltale og herefter sunget midsommer vise. 

Sommerfesten gik rigtig fint, og der var masser af medbragt mad, som alle nød. Festen blev ligeledes krydret af at Jens havde fødselsdag, det bevirkede at vi fik kagemand inden lagkagen. Alle 40 fremmødte hyggede sig.

I bestyrelsen har vi holdt et møde i kvartalet, det er møder hvor alle kommer til orde og aftaler bliver uddelegeret til bestyrelsesmedlemmerne. I den forbindelse vil jeg sige at vi altid får snakket et emne igennem så det aldrig er endt med at en er gået derfra med en sur mine. Så jeg vil takke for et rigtig godt samarbejde. 

Til slut vil jeg sige at det er en fryd at færdes i området, der er virkelig nogle som forstår at forskønne omgivelserne. Tak til alle. 

                                                                                                       Kaj Mortensen

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger.
Ad. 3. Regnskab

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab. Regnskabet var udsendt sammen med indbydelse til generalforsamlingen.

Regnskabet blev godkendt uden bemærkninger.   

Ad. 4. Forslag fra bestyrelsen

Kassereren fremlagde budget for året 2022-23 med forslag om uændret kontingent på 300 kr. pr. parcel. 
Budget og forslag om uændret kontingent på 300,- kr. pr. parcel blev vedtaget.

Ad. 5. Forslag fra medlemmerne 

Ingen
Ad. 6. Valg til bestyrelsen.           
Kaj Mortensen, Hyldestien 13, blev genvalgt for en 2-årig periode 
Lone Holmsgaard, Blåbærstien 6, blev genvalgt for en 2-årig periode

Ad. 7. Valg af bestyrelsessuppleant

Brian Kjær, Blåbærstien 4 A, blev genvalgt for en 1-årig periode  
Ad. 8. Valg af revisor 

Peter  Møller, Humlestien 2,  blev genvalgt for en 2-årig periode 
Ad. 9. Valg af revisorsuppleant
Lisbeth Brøndager, Sdr. Smalbyvej 17, blev genvalgt for en 1-årig periode
Ad. 10. Eventuelt

· Der blev kraftigt opfordret alle til at rydde op på deres matrikel.  Vær opmærksom på hældende træer som skal fjernes, idet de udgør en risiko for ulykker.
· Oplysning om foreningens facebook side lægges på hjemmesiden

Generalforsamlingen sluttede med at dirigenten takkede for god ro og orden. 
Herefter serverede Møllehuset en lækker buffet. 
Medlemmerne opfordres til at besøge foreningens hjemmeside : www.smalbyparken.dk.
Oplysninger til medlemmerne vil stadigvæk kunne findes på opslagstavlen ved postkasserne. 

Kaj Mortensen                                                              Peter Møller                     

formand                                                                              dirigent
Det underskrevne eksemplar findes i foreningens arkiv.
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